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Демонстрационный вариант 
экзаменационной работы по математике
	Тип
	Условие

	B1
	B 1 № 77336. Поезд Новосибирск-Красноярск отправляется в 15:20, а прибывает в  4:20
 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?
 


Ответ: 



	Тип
	



	B2
	B 2 № 77353. В сентябре 1 кг слив стоил 60 рублей. В октябре сливы подорожали 
на 25%. Сколько рублей стоил 1 кг слив после подорожания в октябре?
 


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B3
	B 3 № 27520. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске 
за каждый месяц 2003 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали —
 температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев,
 когда среднемесячная температура была отрицательной.
 
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=86]


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B4
	B 4 № 77361. В таблице указаны средние цены (в рублях) на некоторые основные
 продукты питания в трех городах России (по данным на начало 2010 года).
 
 
	Наименование продукта
	Тверь
	Липецк
	Барнаул

	Пшеничный хлеб (батон)
	11
	12
	14

	Молоко (1 литр)
	26
	23
	25

	Картофель (1 кг)
	9
	13
	16

	Сыр (1 кг)
	240
	215
	260

	Мясо (говядина) (1 кг)
	260
	280
	300

	Подсолнечное масло (1 литр)
	38
	44
	50


Определите, в каком из этих городов окажется самым дешевым следующий набор
 продуктов: 2 батона пшеничного хлеба, 3 кг картофеля, 1,5 кг говядины, 1 л 
подсолнечного масла. В ответ запишите стоимость данного набора продуктов в 
этом городе (в рублях).
 

Ответ: 



	Тип
	Условие

	B5
	B 5 № 27763. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=1337]Два угла треугольника равны [image: http://reshuege.ru/formula/5e/5efb2cde0832b765abd92d72d0b571f2.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0ee195a676b143ee37728ddbc136a8c.png]. Найдите
 тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов.
 Ответ дайте в градусах.


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B6
	B 6 № 320187. При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает
 выстрел по цели. Если цель не уничтожена, то система делает повторный
 выстрел. Выстрелы повторяются до тех пор, пока цель не будет уничтожена.
Вероятность уничтожения некоторой цели при первом выстреле равна 0,4, а при
 каждом последующем — 0,6. Сколько выстрелов потребуется для того, чтобы
 вероятность уничтожения цели была не менее 0,98?

Ответ: 



	Тип
	Условие

	B7
	B 7 № 26660. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/3f/3f58856eedef30be679671b8cc3fa972.png].


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B8
	B 8 № 27329. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=1140]В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png] [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1fdefab7d76ffe5770866aa55f5da0a7.png], [image: http://reshuege.ru/formula/e9/e99c19dec2b574bc5d4990504f6cf550.png]  —
 высота, [image: http://reshuege.ru/formula/cf/cff5025cd83db300fb80317e89a764fb.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/1b/1baa5a77aeff33338948c1e0c4466462.png].


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B9
	B 9 № 27500. На рисунке изображен график производной функции f(x),
 определенной на интервале (−2; 12). Найдите промежутки убывания функции f(x).
 В ответе укажите длину наибольшего из них.
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=6966]


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B10
	B 10 № 27182. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=885]Объем 
параллелепипеда [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3dcbf64aebe65200503211a8fc5a3518.png]равен 12. Найдите объем треугольной пирамиды [image: http://reshuege.ru/formula/39/394f57ae405c9b35d2f2bfc39236818d.png].


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B11
	B 11 № 26797. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/e4/e4f2acbc7bed037f371c39aed5c25e17.png].


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B12
	B 12 № 27963. Для сматывания кабеля на заводе используют лебeдку, которая 
равноускоренно наматывает кабель на катушку. Угол, на который поворачивается
 катушка, изменяется со временем по закону [image: http://reshuege.ru/formula/11/1159331caa7ac0d3ffdfdd62e7d42fd7.png], где t — время в минутах, 
[image: http://reshuege.ru/formula/60/60d65efc73fc6f8f4f64dcd895c3dcf4.png]мин — начальная угловая скорость вращения катушки, а [image: http://reshuege.ru/formula/7d/7dd58842b23d25006812f5469b09bcd7.png]мин2 — 
угловое ускорение, с которым наматывается кабель. Рабочий должен проверить ход 
его намотки не позже того момента, когда угол намотки [image: http://reshuege.ru/formula/87/87567e37a1fe699fe1c5d3a79325da6f.png] достигнет [image: http://reshuege.ru/formula/05/0503cfb5136533577fc2defcc3ade588.png]. Определите
 время после начала работы лебeдки, не позже которого рабочий должен проверить
 еe работу. Ответ выразите в минутах.


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B13
	B 13 № 27069. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=774]Стороны основания правильной
 четырехугольной пирамиды равны 10, боковые ребра равны 13. Найдите площадь 
поверхности этой пирамиды.


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B14
	B 14 № 99588. Из двух городов, расстояние между которыми равно 560 км, 
навстречу друг другу одновременно выехали два автомобиля. Через сколько часов
 автомобили встретятся, если их скорости равны 65 км/ч и 75 км/ч?


Ответ: 



	Тип
	Условие

	B15
	B 15 № 282860. Найдите точку минимума функции [image: http://reshuege.ru/formula/eb/eb7048b9df4fd0754d46e133b5c47096.png].


Ответ: 





	Тип
	Условие

	C1
	C 1 № 500427. а) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/4a/4aad8505672d57aa23e1297cb04e4829.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/ce/cedc17c7bfb10f8484b44d096df18df8.png]






	Тип
	Условие

	C2
	C 2 № 500013. В правильной шестиугольной призме [image: http://reshuege.ru/formula/23/23b7f7b5b520008c96e15a46953805b1.png] все
 рёбра равны [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c4ca4238a0b923820dcc509a6f75849b.png]. Найдите расстояние от точки [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png] до плоскости [image: http://reshuege.ru/formula/55/55cf8d2637ac087b5b4df4913c8447c5.png].






	Тип
	Условие

	C3
	C 3 № 502116. Решите систему неравенств [image: http://reshuege.ru/formula/e4/e408170795f7775786d5c3f87c968258.png]






	Тип
	Условие

	C4
	C 4 № 501398. Стороны AB и BC треугольника ABC равны соответственно 26 и 14,5, 
а его высота BD равна 10. Найдите расстояние между центрами окружностей,
 вписанных в треугольники ABD и BCD.




	Тип
	Условие

	C5
	C 5 № 500016. Найдите все значения а, при каждом из которых
 наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/61/61e72d0f00eb35d5099088908e5df1d4.png] на множестве
 [image: http://reshuege.ru/formula/c9/c9ecf7d2790c4f47d52b544ffed6a325.png] не менее 6.






	Тип
	Условие

	C6
	C 6 № 484654. Перед каждым из чисел 14, 15, . . ., 20 и 4, 5, . . ., 8 произвольным 
образом ставят знак плюс или минус, после чего от каждого из образовавшихся
 чисел первого набора отнимают каждое из образовавшихся чисел второго набора, 
а затем все 35 полученных результатов складывают. Какую наименьшую по модулю 
и какую наибольшую сумму можно получить в итоге?






Решения

↑ Задание 1  тип B1 
Поезд Новосибирск-Красноярск отправляется в 15:20, а прибывает в 4:20 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?
 
Решение.
В день отправления поезд едет (24-15) [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 60 − 20 = 9 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 60-20 = 520 минут, а на следующий день до момента прибытия он едет 4 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 60 + 20 = 260 минут. Всего в пути поезд проведет 520 + 260 = 780 минут. Разделим 780 на 60:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/c1/c19b79c7fd116469fd4646b871b4671a.png].
Значит, поезд находится в пути 13 часов.
                                                                                                                                       Ответ: 13.
 
↑ Задание 2 тип B2 
В сентябре 1 кг слив стоил 60 рублей. В октябре сливы подорожали на 25%. Сколько рублей стоил 1 кг слив после подорожания в октябре?
 
Решение.
В октябре сливы подорожали на 60 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 0,25 = 15 рублей. Значит, 1 кг слив после подорожания в октябре стал стоить 60 + 15 = 75 рублей.
                                                                                                                              Ответ: 75.

↑ Задание 3 тип B3 
На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесячная температура была отрицательной.
 
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=86]

Решение.
Из диаграммы видно, что было 4 месяца с температурой ниже нуля (см. рисунок).
 
                                                                                           Ответ: 4.


↑ Задание 4 тип B4 
В таблице указаны средние цены (в рублях) на некоторые основные продукты питания в трех городах России (по данным на начало 2010 года).
 
 
	Наименование продукта
	Тверь
	Липецк
	Барнаул

	Пшеничный хлеб (батон)
	11
	12
	14

	Молоко (1 литр)
	26
	23
	25

	Картофель (1 кг)
	9
	13
	16

	Сыр (1 кг)
	240
	215
	260

	Мясо (говядина) (1 кг)
	260
	280
	300

	Подсолнечное масло (1 литр)
	38
	44
	50


Определите, в каком из этих городов окажется самым дешевым следующий набор продуктов: 2 батона пшеничного хлеба, 3 кг картофеля, 1,5 кг говядины, 1 л подсолнечного масла. В ответ запишите стоимость данного набора продуктов в этом городе (в рублях).
 
Решение.
В Твери стоимость 2 батонов пшеничного хлеба, 3 кг картофеля, 1,5 кг говядины, 1 л подсолнечного масла составит 11 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 2 + 9 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png]3 + 1,5 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 260 + 1 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 38 = 477 руб.
 
В Липецке стоимость 2 батонов пшеничного хлеба, 3 кг картофеля, 1,5 кг говядины, 1 л подсолнечного масла составит 12 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 2 + 13 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 3 + 1,5 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 280 + 1 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 44 = 527 руб.
 
В Барнауле стоимость 2 батонов пшеничного хлеба, 3 кг картофеля, 1,5 кг говядины, 1 л подсолнечного масла составит 14 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 2 + 16 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 3 + 1,5 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 300 + 1 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 50 = 576 руб.
 
Самый дешёвый набор продуктов можно купить в Твери по цене 477 руб.

Ответ: 477

↑ Задание 5 тип B5 
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=1337]Два угла треугольника равны [image: http://reshuege.ru/formula/5e/5efb2cde0832b765abd92d72d0b571f2.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0ee195a676b143ee37728ddbc136a8c.png]. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах.

Решение.
Cумма углов в выпуклом четырёхугольнике равна 360 градусам, следовательно,
 
[image: http://reshuege.ru/formula/4d/4d90124225c2c2a21c4e9d3114e42ecc.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/1c/1c21daab8530d0f568fdca2a0da0d56d.png].
Ответ: 130.



↑ Задание 6 тип B6 
При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по цели. Если цель не уничтожена, то система делает повторный выстрел. Выстрелы повторяются до тех пор, пока цель не будет уничтожена. Вероятность уничтожения некоторой цели при первом выстреле равна 0,4, а при каждом последующем — 0,6. Сколько выстрелов потребуется для того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее 0,98? 

Решение.
Найдем вероятность противоположного события, состоящего в том, что цель не будет уничтожена за n выстрелов. Вероятность промахнуться при первом выстреле равна 0,6, а при каждом следующем — 0,4. Эти события независимые, вероятность их произведения равна произведению вероятности этих событий. Поэтому вероятность промахнуться при n выстрелах равна: [image: http://reshuege.ru/formula/6a/6a3cc06a62b8987d6771a0a6a8d453f0.png]
 
Осталось найти наименьшее натуральное решение неравенства
 
[image: http://reshuege.ru/formula/02/024cc1e4a1edce037fd554caf51c156b.png]
 
 
Последовательно проверяя значения [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b8b965ad4bca0e41ab51de7b31363a1.png], равные 1, 2, 3 и т. д. находим, что искомым решением является [image: http://reshuege.ru/formula/44/44d21af66b0874d9b45905ea79807cb3.png]. Следовательно, необходимо сделать 5 выстрелов.
 
Ответ: 5.
Примечание.
Можно решать задачу «по действиям», вычисляя вероятность уцелеть после ряда последовательных промахов:
 
Р(1) = 0,6.
Р(2) = Р(1)·0,4 = 0,24.
Р(3) = Р(2)·0,4 = 0,096.
Р(4) = Р(3)·0,4 = 0,0384;
Р(5) = Р(4)·0,4 = 0,01536.
 
Последняя вероятность меньше 0,02, поэтому достаточно пяти выстрелов по мишени.
[bookmark: prob7]
↑ Задание 7 тип B7 
Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/3f/3f58856eedef30be679671b8cc3fa972.png].

Решение.
Возведем в квадрат:
[image: http://reshuege.ru/formula/44/4454c87c13d5801391bc9b44c63b93df.png]
Ответ: 87.






↑ Задание 8 тип B8 
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=1140]В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png] [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1fdefab7d76ffe5770866aa55f5da0a7.png], [image: http://reshuege.ru/formula/e9/e99c19dec2b574bc5d4990504f6cf550.png]  — высота, [image: http://reshuege.ru/formula/cf/cff5025cd83db300fb80317e89a764fb.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/1b/1baa5a77aeff33338948c1e0c4466462.png].

Решение.
Треугольник [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png] равнобедренный, значит, углы [image: http://reshuege.ru/formula/bc/bcf30d7f4abd7593b752cacd38ff491c.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/16/163e2604285fffd6a07bde38afe352c8.png] равны как углы при его основании и высота, проведенная из точки [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png] делит основание [image: http://reshuege.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9.png] пополам.
 
[image: http://reshuege.ru/formula/ae/aefed4cc96be4a70150a4afeecfedec6.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/bb/bb315bac97b17f7c536c736c0ec88ce7.png].
Ответ: 24.


↑ Задание 9 тип B9 
На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−2; 12). Найдите промежутки убывания функции f(x). В ответе укажите длину наибольшего из них.
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=6966]

Решение.
Промежутки убывания функции f(x) соответствуют промежуткам, на которых производная функции отрицательна, то есть интервалам (−1; 5) длиной 6 и (7; 11) длиной 4. Длина наибольшего из них 6.
 
Ответ: 6.





↑ Задание 10 тип B10 
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=885]Объем параллелепипеда [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3dcbf64aebe65200503211a8fc5a3518.png] равен 12. Найдите объем треугольной пирамиды [image: http://reshuege.ru/formula/39/394f57ae405c9b35d2f2bfc39236818d.png].

Решение.
Объем параллелепипеда равен [image: http://reshuege.ru/formula/23/239ce5c86673493f4796e40b87d2a8db.png] а объем пирамиды равен [image: http://reshuege.ru/formula/27/2717d88933fe99bc213931dcee2fd89f.png]. Высота пирамиды равна высоте параллелепипеда, а ее основание вдвое меньше, поэтому
 
[image: http://reshuege.ru/formula/2f/2f6831e429e44c74384c122f0422b66c.png]
 
 
Ответ: 2.



↑ Задание 11 тип B11
Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/e4/e4f2acbc7bed037f371c39aed5c25e17.png].

Решение.
Выполним преобразования:
[image: http://reshuege.ru/formula/29/296ee7d32b7b559a779e379d77508934.png].
Ответ: 5.


↑ Задание 12 тип B12 
Для сматывания кабеля на заводе используют лебeдку, которая равноускоренно наматывает кабель на катушку. Угол, на который поворачивается катушка, изменяется со временем по закону [image: http://reshuege.ru/formula/11/1159331caa7ac0d3ffdfdd62e7d42fd7.png], где t — время в минутах, [image: http://reshuege.ru/formula/60/60d65efc73fc6f8f4f64dcd895c3dcf4.png]мин — начальная угловая скорость вращения катушки, а [image: http://reshuege.ru/formula/7d/7dd58842b23d25006812f5469b09bcd7.png]мин2 — угловое ускорение, с которым наматывается кабель. Рабочий должен проверить ход его намотки не позже того момента, когда угол намотки [image: http://reshuege.ru/formula/87/87567e37a1fe699fe1c5d3a79325da6f.png] достигнет [image: http://reshuege.ru/formula/05/0503cfb5136533577fc2defcc3ade588.png]. Определите время после начала работы лебeдки, не позже которого рабочий должен проверить еe работу. Ответ выразите в минутах.

Решение.
Задача сводится к нахождению наибольшего решения неравенства [image: http://reshuege.ru/formula/b2/b25fae959845f5145ca70f6a81d738de.png] при заданных значениях параметров [image: http://reshuege.ru/formula/26/260b57b4fdee8c5a001c09b555ccd28d.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b0603860fcffe94e5b8eec59ed813421.png]:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/b5/b596911493d0494b161cce8c3170c87c.png] [image: http://reshuege.ru/formula/bd/bd967c92c8c1461647d9315280a996e2.png].
Учитывая то, что время — неотрицательная величина, получаем [image: http://reshuege.ru/formula/e6/e6cdec08940585be955abd281e401b20.png]. Угол намотки достигнет значения 1200° приt = 20 мин.
 
Ответ: 20.


↑ Задание 13 тип B13 
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=774]Стороны основания правильной четырехугольной пирамиды равны 10, боковые ребра равны 13. Найдите площадь поверхности этой пирамиды. 

Решение.
Площадь пирамиды равна
 
[image: http://reshuege.ru/formula/f6/f68a6516ec7c56155e14d6facefae410.png].
Площадь боковой стороны пирамиды [image: http://reshuege.ru/formula/4f/4f582184cbc481edddd7d264f48b2e23.png]. Высоту треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/25/2510c39011c5be704182423e3a695e91.png] найдем по теореме Пифагора: [image: http://reshuege.ru/formula/40/401557a92e535a9fd5446d7ab56c5784.png]. Тогда площадь поверхности пирамиды
 
[image: http://reshuege.ru/formula/6d/6d2c0e5895fb446f73834637c2b5dafe.png].
Ответ: 340.


↑ Задание 14 тип B14 
Из двух городов, расстояние между которыми равно 560 км, навстречу друг другу одновременно выехали два автомобиля. Через сколько часов автомобили встретятся, если их скорости равны 65 км/ч и 75 км/ч?

Решение.
Пусть [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649e.png] ч – время движения автомобилей до встречи. Первый автомобиль пройдет расстояние [image: http://reshuege.ru/formula/c1/c1a392ed29ff93541a0f0ef1522f89ef.png] км, а второй – [image: http://reshuege.ru/formula/b2/b27f61734231f07442428017af233f44.png] км. Тогда имеем:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/5c/5c50ef30f58c908eefc57a0422e51813.png].
Таким образом, автомобили встретятся через 4 часа.
Ответ: 4.





↑ Задание 15 тип B15 
Найдите точку минимума функции [image: http://reshuege.ru/formula/eb/eb7048b9df4fd0754d46e133b5c47096.png].


Решение.
Найдем производную заданной функции:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/3d/3df83b7fad745cd621b100ea4595368a.png] [image: http://reshuege.ru/formula/dd/dd6791e2330899e237281979505e6aa0.png]
Найдем нули производной:
[image: http://reshuege.ru/formula/1e/1ed376681741f341ef60aea66730a1db.png]
Определим знаки производной функции и изобразим на рисунке поведение функции:
 
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=3536]
Искомая точка минимума [image: http://reshuege.ru/formula/52/52805d388d4a07409473f3998a5e013d.png].
Ответ: −3.


[bookmark: c_part]Проверка части С
Пожалуйста, оцените решения заданий части С самостоятельно, руководствуясь указанными критериями.
Начало формы
Задание С1 № 500427
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получены верные ответы в обоих пунктах
	2

	Обоснованно получен верный ответ в пункте а или в пункте б
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	2



а) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/4a/4aad8505672d57aa23e1297cb04e4829.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/ce/cedc17c7bfb10f8484b44d096df18df8.png]


Решение.
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=5078]а) Запишем уравнение в виде:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/9b/9ba104c0479e97dc318157f91d38fdc6.png]
 
Значит, или [image: http://reshuege.ru/formula/4f/4f7e05b787f9679cc5a992d898a17963.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/41/415d80262b13f44783b18ae4dfe5e00c.png] или [image: http://reshuege.ru/formula/97/979d6a5fd5213e61a017ba15b772ba4d.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/89/89022cb3173003bf49963e85d8381c35.png]
б) С помощью числовой окружности отберём корни, принадлежащие отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/a3/a3c9cc574cdb8789daccf5be08ef455c.png]. Получим числа: [image: http://reshuege.ru/formula/59/5970fc17e6598d2cef97e5cee9199482.png]
Ответ: а) [image: http://reshuege.ru/formula/e9/e98ec0cdf296041c638b83fde67f1133.png], [image: http://reshuege.ru/formula/53/53e3a4b5446de9ea87fb7b7b13f92506.png] б) [image: http://reshuege.ru/formula/59/5970fc17e6598d2cef97e5cee9199482.png]
Ваша оценка (баллов):   

Задание С2 № 500013
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ
	2

	Решение содержит переход к планиметрической задаче, но: - получен неверный ответ или решение не закончено; - при правильном ответе решение недостаточно обосновано
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	2



В правильной шестиугольной призме [image: http://reshuege.ru/formula/23/23b7f7b5b520008c96e15a46953805b1.png] все рёбра равны [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c4ca4238a0b923820dcc509a6f75849b.png]. Найдите расстояние от точки [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png] до плоскости [image: http://reshuege.ru/formula/55/55cf8d2637ac087b5b4df4913c8447c5.png].


Решение.
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=3470]Прямые [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e885d8cc2b3a7fc96f4fedee82f3de2.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/0a/0a5a4d7386065c6c6ac19c303768c7e1.png] перпендикулярны прямой [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4e67af4d9f8ced24cc2feead828efbf6.png]. Плоскость [image: http://reshuege.ru/formula/55/55cf8d2637ac087b5b4df4913c8447c5.png], содержащая прямую [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4e67af4d9f8ced24cc2feead828efbf6.png], перпендикулярна плоскости [image: http://reshuege.ru/formula/1d/1d6e990025281382239b66971d63d9cf.png]. Значит, искомое расстояние равно высоте [image: http://reshuege.ru/formula/1b/1baa5a77aeff33338948c1e0c4466462.png] прямоугольного треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/1d/1d6e990025281382239b66971d63d9cf.png], в котором [image: http://reshuege.ru/formula/53/53c1e5826427705e674ff451064b57a3.png], [image: http://reshuege.ru/formula/64/64ea2d85baba7c9d37607e1a3d2883d7.png], [image: http://reshuege.ru/formula/17/1771c36ef4afe9b99ddc1e297206fdfe.png]. Тогда
 
[image: http://reshuege.ru/formula/42/42cfd887f8e264d95098175455798feb.png].
 
 
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/ae/aed430fdf4c64058b58e05bf9ccbbbde.png].
Ваша оценка (баллов):   

Задание С3 № 502116
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обосновано получен верный ответ
	3

	Обоснованно получены верные ответы в обоих неравенствах исходной системы
	2

	Обоснованно получен верный ответ в одном неравенстве исходной системы
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных
	0

	Максимальный балл
	3



Решите систему неравенств [image: http://reshuege.ru/formula/e4/e408170795f7775786d5c3f87c968258.png]


Решение.
1. Решим первое неравенство системы: [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c5426ca000e07dc98e9849564f73531.png] Пусть [image: http://reshuege.ru/formula/46/46570e446f40f997b67847fa2f14efbd.png] тогда неравенство примет вид: [image: http://reshuege.ru/formula/04/04c62f9fc9e43c4254ab98aafae95e0d.png] откуда
[image: http://reshuege.ru/formula/c4/c497baaa7802221a9ac21c362259ef3a.png]
 
Решение первого неравенства системы [image: http://reshuege.ru/formula/4f/4fde959a718293b76e8f48515251e85f.png]
 
2. Решим второе неравенство системы:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/b5/b5d1064a7ae6d7b01bfa332877f61b7c.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/98/985b2fdc6fce0de20cb72089ee3786e1.png] где [image: http://reshuege.ru/formula/7d/7d8b6a762806a896775b98f359f40d1e.png]
 
Решение второго неравенства исходной системы: [image: http://reshuege.ru/formula/5e/5e681e1367219499c4ccef5c9757336d.png]
 
3. Поскольку [image: http://reshuege.ru/formula/20/20b569745640f081a723317ad861cd50.png] получаем решение исходной системы неравенств: [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e39bfa71843e039fdf1858dd276bb9e4.png]
 
Ответ: 1; (2; log25].
Ваша оценка (баллов):    

    
Задание С4 № 501398
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Рассмотрены все возможные геометрические конфигурации, и получен правильный ответ
	3

	Рассмотрена хотя бы одна возможная конфигурация, для которой получено правильное значение искомой величины или рассмотрены все возможные геометрические конфигурации, но получен неправильный ответ из-за одной арифметической ошибки (описки)
	2

	Рассмотрена хотя бы одна возможная геометрическая конфигурация, в которой получено значение искомой величины, неправильное из-за арифметической ошибки (описки)
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	3



Стороны AB и BC треугольника ABC равны соответственно 26 и 14,5, а его высота BD равна 10. Найдите расстояние между центрами окружностей, вписанных в треугольники ABD и BCD.


Решение.
Пусть точки O и P ― центры окружностей, вписанных в треугольники ABD и BCD соответственно, R и r ― радиусы этих окружностей, а точки E и F ― точки, в которых окружности касаются отрезка BD. Из прямоугольных треугольников ABD и BCDнаходим:
 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/00/0019065e6d7b8f49b8cfc116922c8d5f.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/34/34195858920c5507619900fbaa9eed83.png]
Опустим из точки O перпендикуляр OK на прямую FP (см. рис. 1, 2). Искомое расстояние OP находим из прямоугольного треугольника OKP: [image: http://reshuege.ru/formula/a0/a0a3e2f9708a40c4ccf7382be1706060.png]
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=7344]1 случай (точка D лежит между точками A и С, см. рис. 1):
 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/5b/5b2a481baee3900106d5ac0ffea6b452.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/39/39142ca658264ab112461a6aad8eba89.png]
 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/86/86bd2b72871f91266f961c1151e479b3.png]
 
 
[image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/get_file?id=7345]2 случай (точка C лежит между точками A и D, см. рис. 2):
 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/5b/5b2a481baee3900106d5ac0ffea6b452.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/71/713544946ac5ab42a02f95ee51fb26e0.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/cb/cb989e06dc7fade6cb1aa28d40389037.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/62/62833b72398bda7036a87285f9d29e9e.png] или [image: http://reshuege.ru/formula/59/59e6ed269715680d8e7a3d3fe05b94d5.png]
Ваша оценка (баллов):    

    




Задание С5 № 500016
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ
	4

	С помощью верного рассуждения получены искомые значения, возможно неверные, из-за одной допущенной вычислительной ошибки (описки)
	3

	С помощью верного рассуждения получено одно значение параметра (возможно неверное из-за одной вычислительной ошибки), а второе значение потеряно в результате ошибки (например «потеряны» модули)
	2

	Задача сведена к исследованию взаимного расположения графиков неравенства и уравнения (приведен правильный рисунок)
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	4



Найдите все значения а, при каждом из которых наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/61/61e72d0f00eb35d5099088908e5df1d4.png] на множестве[image: http://reshuege.ru/formula/c9/c9ecf7d2790c4f47d52b544ffed6a325.png] не менее 6.


Решение.
Графиком функции [image: http://reshuege.ru/formula/17/17c511f4fa2cc498945ef4320243f008.png] является парабола, ветви которой направлены вверх, а вершина имеет координаты [image: http://reshuege.ru/formula/5c/5ca70cd1037d9ce0c67673f4ac9ca52f.png]. Значит, минимум функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png] на всей числовой оси достигается при [image: http://reshuege.ru/formula/68/68d85dc9bf426672c95429cb3fd0c92b.png].
На множестве [image: http://reshuege.ru/formula/c9/c9ecf7d2790c4f47d52b544ffed6a325.png] эта функция достигает наименьшего значения либо в точке [image: http://reshuege.ru/formula/68/68d85dc9bf426672c95429cb3fd0c92b.png], если эта точка принадлежит множеству, либо в одной из граничных точек [image: http://reshuege.ru/formula/3b/3b8de766d75cf294b894f6db4211ecf0.png].
Если наименьшее значение функции не меньше 6, то и всякое значение функции не меньше 6. В частности,
 
[image: http://reshuege.ru/formula/66/6628f258344e564552814e81e419722c.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/2d/2deb42e02b85e4b993661a1472c0f37a.png]
откуда получаем систему неравенств
 
[image: http://reshuege.ru/formula/4b/4b47da9520f0f4b6ed4d5d293188909c.png]
решениями которой являются [image: http://reshuege.ru/formula/8e/8e9abde66a8be7533faf38962837b957.png].
При [image: http://reshuege.ru/formula/e2/e23484044cc8f6285ccb655df058dd02.png] имеем: [image: http://reshuege.ru/formula/05/052bc0c3df32cea7519df4ae45d3d8a8.png], значит наименьшее значение функции достигается в точке [image: http://reshuege.ru/formula/68/68d85dc9bf426672c95429cb3fd0c92b.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/5d/5d6e9a86a554cfc6732a82276aa9f1b3.png], что удовлетворяет условию задачи.
При [image: http://reshuege.ru/formula/de/ded681eaa02d11064c9a469dd1b3e04c.png] имеем: [image: http://reshuege.ru/formula/7e/7ee7c3ca068c36c0277f77da56abf0c1.png], значит, наименьшее значение функции достигается в одной из граничных точек [image: http://reshuege.ru/formula/3b/3b8de766d75cf294b894f6db4211ecf0.png], в которых значение функции не меньше 6.
При [image: http://reshuege.ru/formula/e9/e9c9d103694401d9a629a614c3a88400.png] имеем: [image: http://reshuege.ru/formula/fb/fbe0f314012d0f4e19c301228d397d6f.png], значит, наименьшее значение функции достигается в точке [image: http://reshuege.ru/formula/68/68d85dc9bf426672c95429cb3fd0c92b.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a56316e8a10866aa38083ad124941aa4.png], что не удовлетворяет условию задачи.
 
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/26/26d96f69d7a1eedb1f6e95f443513215.png].
Ваша оценка (баллов):     

Задание С6 № 484654
	Критерии оценивания ответа на задание С6
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ.
	4

	Решение не содержит логических пробелов, получен ответ, неверный только из-за вычислительной ошибки или описки.
	3

	Решение доведено до ответа, но содержит логические пробелы, вычислительные ошибки или описки. 2
	2

	Рассмотрены некоторые случаи. Для рассмотренных случаев получен ответ, возможно неверный из-за ошибок.
	1

	Все прочие случаи.
	0

	Максимальное количество баллов
	4



Перед каждым из чисел 14, 15, . . ., 20 и 4, 5, . . ., 8 прозвольным образом ставят знак плюс или минус, после чего от каждого из образовавшихся чисел первого набора отнимают каждое из образовавшихся чисел второго набора, а затем все 35 полученных результатов складывают. Какую наименьшую по модулю и какую наибольшую сумму можно получить в итоге?


Решение.
1. Если все числа первого набора взяты с плюсами, а второго — с минусами, то сумма максимальна и равна
 
[image: http://reshuege.ru/formula/3a/3a8cb9a557be783b632bcac449ec1606.png]
2. Так как предыдущая сумма оказалась нечетной, то число нечетных слагаемых в ней — нечетно, причем это свойство всей суммы не меняется при изменении знака любого ее слагаемого. Поэтому любая из полученны сумм будет не четной, а значит, не будет равна 0.
 
3. Значение 1 сумма принимает, например, при следующей расстановке знаков у чисел:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/f4/f40026f96214175f5620cea695d6a6b5.png]
Ответ: 1 и 805.
Ваша оценка (баллов):     
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asne. | KOHTPOIDY- JUIeMeHTEI CONEpAANMS, IPOBEpSIEMbIE A
Koauduxarop pa emoro 3AIAHMSIMH JK3AMEHALHOHHOI PAGOTEI
conepxannst no MATEMATHKE JeMenTa

POJILHBIX M3MEPUTEIBHBIX MATEPUATIOB IS 1 Aarepa
1.1 Yucna, xopnu u cmenen
NPOBEICHHS

Lensie ancna

TOCYAapCTBEHHOTO 3K3aMeHa CreneHs ¢ HATYPATbHBIM [I0KA3aTEIeM

Jlpobit, NPOICHTb, pauOHATbHBIE MHCTa

Cremes ¢ nenbiv noxasarenen

Kopens crenie 5 > | ero csoficrsa

CIeliehb ¢ pAHORATLHEM OKA3ATENICM 1 ce CROCTRA.

ChoiicTsa cTeneHit ¢ ACHCTBUTEbHbIM MOKa3ATENCM

Ocnosst mpuconomempu

Ciiiyc, KOCHITyC, TAHTEHC, KOTAHICHC NPOM3BONBHOIO yria

Pananas mepa yria

Cii1ycC, KOCHITyC, TATEHC i KOTARTeHC wHCTa

OCHOBHBIC TPHIOHOMCTPHYECKIE TOANCCTBA

Dopwyub npuBeacHis

Cil1yC. KOCHHYC i TAHICHC CyMMBI I PA3HOCTH ABYX YII0B

. Cuntyc u kocuHyc aoiioro yria

73 Tlozapugpant

13.1 Tlorapudw ancra

132 Tlorapidm npoisBeAcHis, HacTHOro, Crenei

133 JlccsTunbili i HATYpATbHbL TOrapHGMBL, THCTO ¢

74 TlpeoGpasosanus sparcenuit

[EN] TIpeobpasoBatis BIpaACHIi, BRIIOIAONIX APHOMETHICCKIC
oneparmu

©2014 Genepansras ciyxGa no KaxIOPy B cepe oGpazopanms 1 Haykn Poccuiickoii Gexepai

JIEpATBHBIM IOCY1APCTBEHHBIM GIO/KETHBIM
HAYUHBIM YDk ICHHEM 12
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MATEMATHKA, 11 kace

MATEMATHKA, 11 knacc 3

142 TlpeoGpasoBaniisl  BHpaKCHNH,  BRIOVAIONUX  ONEpaITio
Bo3BENCHIA B CTENEHD

143 TlpeoGpasoBanisl  BMPWKCHIH,  BIUIONAIOWUX  KOpHH
HaTypanbHoii crenerit

1.44 TIpeoGpasoBariis TPHIOHOMETPHYCCKIX BHIpaACHIi

145 TlpeoGpasoBanic  BHpaKCHH,  BKIOAIOIUIX  ONEPALIIO
oraputmipoBars

1.4.6 Moxyas (abcomonas penwinia) wncna

2 Vpabhenusi u nepasencrsa
2.1 Vpasnenus

2.1.1 Ksaparibic ypasiichis

2.12 Paunoranbible ypasrenis

2.13 Vppaunonabibie ypasnenist

2.14 TpHTOHOMETpITICCKItE ypaBHeHIs

2.15 Tloxasatenbhbic ypasiichis

2.1.6 Jlorapugirieciie ypasreris

2.1.7 PaBHOCHILHOCTS ypaBHERMi, CHCTEM ypasHEHHit

2.18 TIpocTeiittite CHCTEMbI ypaBHEHIi ¢ ABYMS HCHIBECTHBIMI

2.19 OCHOBHBIC MPHEMEI PEIlICHIS CHCTEM YPABHEHIMiL: NOACTAHOBKA,
areGpaIEckoe ClIOMKeHIe, BEECHHUE HOBLIX NEPEMEHHbIX

2.1.10 Menonssopanite caoficts i rpakon Qymkuwiii npu pemerin
ypassenit

2101 Mso0pakeriie Ha  KOOPAWHATHON IUIOCKOCTH  MHOKCCTBA
peluiehii ypaBHeHii ¢ ABYMS MEPEMEHHBIMII i 1X CHCTEM

2112 TIpHMEHCHNE  MATCMATINCCKHX  MCTOAOB  ANs  PeUICHHA
CONCPAATE/BHBIX 3a1ad M3 PAVMAMHBIX oOMacTeii Hayki u
npakTikis.  VHTEPNPETALI  PE3yNBTATA, YHET  PEATbHBIX

315 TlpeoGpasoanist rpaditko
orHocHTEBHO Oceii K00pA
32 Onenenmapnoe uccredosa
321 MonorortocTs i
yGbipars
322 YerrocTs i neueTHoCTS ¢
323 Tleproamnocts Qynxin
324 Orpanuentocts dynium,
325 Touki okctpesywma (108
ynum L
326 HauGonbuee 1 Hammensu1
33 Ocnosivie snemenmapnoie
331 Jluneiinas dynxuus, ce rp—
332 DynKwna,  OmMCHBAIONK
3aBHCHMOCTS, e rpadik
333 Keaxpariinas gyskiuns, ¢
334 Crenennas hynxis ¢ nat
335 Tpuroromerpitieciie hyr
33.6 Tlokasateshas hymxus.,
33.7 Jlorapugmiriecias pynki
4 Hauana matemariieckol
41 TTpoussoduan
a1 Tlowrmie o mporssoHol
npomsBOHOi
212 Drsicckuii cMBICa TPOL
npouccca, 3azaHoro dop:
4.13 Vpasiieiine kacaTenbHOl K -





image91.png




image92.png
=<2 ok ke




image93.png




image94.png




image95.png




image96.png
i%nxk,k:z;




image97.wmf



image98.png




image99.png
BB,




image9.png
I 4w mocobrazovarie

€« €' [J www.moeobrazovanie.ru/data/ckfinder/files/kodifikator_elementov_matematika_2014.pdf

1) Konneruuna se6-0p..

Vimopraposano us..

L ©
4.1 Ipouseoonasn
4.1.1 TlonsiTHE O NPOH3BOAHOI
npom3BOHOI
412 Duznueckuii CMBICT PO
npouecca, 3a1aHHOr0 dopt
4.13 'VpaBHEHHE KACATEILHOI K
414 TIpOH3BO/HbIE CMMEL, pa3
415 TIPOH3BO/HbIC OCHOBHBIX ©
4.1.6 Bropas npomssoas u ee
4.2 Heccredosanue dynyuii
421 TIpHMereHHe  POM3BOH
nocTpoerio rpaduios
422 TIpHMeps!  HCTIONB30BAHE

HAWTYUIIETrO PEMIEHUs B T

IKOHOMHYECKHX, 3a/1a4ax

ypassenit

2101 Mso0pakeriie Ha  KOOPAWHATHON IUIOCKOCTH  MHOKCCTBA
peluiehii ypaBHeHii ¢ ABYMS MEPEMEHHBIMII i 1X CHCTEM

2112 TIpHMEHCHNE  MATCMATINCCKHX  MCTOAOB  ANs  PeUICHHA
CONCPAATE/BHBIX 3a1ad M3 PAVMAMHBIX oOMacTeii Hayki u
npakTiki.,  VHTEPNPETALI  PE3YNBTATA,  YNET  PEATbHBIX
orparnuermii

22 Hepasencmea

221 Keaparmbic repasencrsa

222 Pauonabibie HepaserCTsa

223 Tloxasatenbhbic nepanencTsa

224 Jlorapudirieckiue nepasencTsa

225 CHCTeMBI THCHHbIX HEpaBencTs

2.2.6 ‘CHCTEMBI HEpABEHCTS € 0HOl nepeMenHOl

2.2.7 PaBHOCHIILHOCTS HEPABCHCTB, CHCTEM HEABSHCTR

228 Mcnonssopanie caoficts i rpadukon Qymkuwii npu pemerin
HepanercTs

229 MeTox uirepanon

2.2.10 Mso0pakerie Ha KOOPAWHATHON ILIOCKOCTH  MHOKECTBA
PellicHii HEPABEHCTE ¢ ABYMS MIEPEMEHHBIMH 1 X CHCTEM

3 Dynxcuun
31 Onpedexenue u zpagpux ymagune

3.1 Dy, 06aacTs onpexeneHis GynKumi

312 MoskecTBO snauerii pyniwm

313 Tpaduic (yniwin. TIpnMepsi yHKIHORATBHEIX 3ABHCHMOCTEH B
PEATBHEIX NPOLECCAX I BICHIX

3.4 OGparnas dynxus. Tpagux 0Gpattoi pysuwmi

©2014 DeepansHas cyxoa o HaTI0pY B cepe 0BpasoBariA u Hayki Poccuiickoii decpatimi

43 Tlepsootpasnas u unmezp
43.1 TlepaooGpasibic dnemenTa =
432 Tlpimeps: npuveners |

5 Teoverpus

5.1 Taanuvempust
501 TpeyroasHik
512 Tlapannienorpane, npsmoy
513 Tpaneuns
514 OKpysKHOCTS i1 KpyT
515 OKpykHOCTS,  BrUCAnHas

omicanas 0kon0 Tpeyron

5.1.6 ‘Muioroyrombi. Cywmna y

© 2014 Denepansas ciyxoa o HaT30py B cepe 0Bpazol
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JGpasoBanis  BEIDWACHNI,  BKIIOVAIOUIX  ONCPALMIO
eaciis b cTeneHs

3.15

TIpeoGpasoBatis rpadHKOB: NapAIE LHE EPEHOC, CHMMETPIS
oTHOCHTEMbHO Oceii KoOpaHHAT

)OpaloBaHNs  BHDAKCHMH,  BKIIOVAOMEX  KOpHH 32 Onexenmapnoe ucciedosanue ghynxyuii

pasHoii crenemm 321 MoHoToHHOCT  ynKuMM.  [IpOMEXYTKH  BO3pacTamus i
GpA3OBANNS TPHIOHOMETPHYECKIX BHIDAKEHHTT youmarms

)OpasoBaHNC  BHDAACHMH,  BKIIOWAIOMIX  ONCPAINIO 322 UeTHOCTS H HEYETHOCT, yHKIHI

pubMpoBarms 323 Tepromunocts GynKumn

ymb (abcomoTnas Bennunna) uncna 324 OrpannyeHHOCTh hyHKIHH

BHEHHS W HePABEHCTEA 325 Touku SKkcTpeMyMa (IOKATBHOTO MAKCHMYMA W MHHMMyMa)
snenun Gy

paTibie ypasHeRms 326 HanGonbiutee 1 HauMeHbllIeE 3HAYCHUS DyHKIIL

{OHATBHbIE yPaBHERIS 33 Ocnosnvie nevenmapnuie gynyu

\UHOHATILHBIE YPABHEHUA 331 Jluneiinas dynxuns, ce rpadux

OHOMETpHYECKIE ypaBHEHHS 332 DyHKUNS, ONMCHBAIOMAZ  OGPATHYIO  NPOMNOPUMOHATLHYIO
vaTeIbHLIC ypaBHCHIL saBuCHMOCTS, ce rpadK

\puGMICCKHe ypaBHeni 333 Knazparimimas dymkuis, ce rpaduk

(OCHILHOCTS ypaBHeHHii, CHCTEM ypaBHeHHii 334 Crenennas QyHKUUS ¢ HATYPATLHEIM IOKA3ATENEM, €€ TpaduK
CTefillIIe CHCTEMB! yPABHEHNI C ABYMS HEH3BECTHEIMI 335 TpurosoMeTpHtecKie hymHKwmI, 1X rpaduki

OBHEIC MPHEMEI PELICHIA CHCTEM YpABHCHMIL: MOACTAHOBKA, 33.6 Moxasatensias pysxwis, ee rpaduk

GpamUeCKoe CIOKEHHE, BEC/ICHUE HOBBIX TIEPEMEHHBIX 337 Jlorapudymurdeckas hymxiis, ce rpack

ONIEIOBANIE CROMCTB 1 IpaQuKOB (GyHKIMi mpH pemcrim 4 Haua/ia MaTeMaTHueckoro ananusa

nemni 4.1 pouseoouas

DaKEHHE HA KOOPAHHATHON ILIOCKOCTH MHOKECTBA 411 TonsTie 0 MPOM3BOAHON (DYHKINI, TCOMETPHYCCKHI CMBICT
cHuii ypaBHeHHii ¢ BYMS MEPEMEHHBIMH 1 UX CHCTEM npoussomoii

MCHCHHE  MATCMATHYCCKHX  MCTOAOB AN  peLICHHS 412 ®u3iecKuii CMBICH IPOM3BOAHOM, HAXOAZCHHE CKOPOCTH JUIL
PKATENBHBIX 34784 W3 PASTHUHBIX obnacteii Haykn u npouecca, 3a1aHHOT0 (opMyIIOii wM rpaguKoM

Tuki.  MHTEpUpETAIMA  PESyNbTATA, | YHET  peAnbHBIX 413 'VpasHennue KacatenbHOii K rpaduKy dyHKum
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newmii 41 TIpoussoduas

SpaKcHiC Ha  KOOPAMHATHON IIOCKOCTH MHOKECTBA 411 TomsTie 0 NPOM3BOAHOH (GYKINM, rCOMETPHHCCKMT CMBICT
cHiii ypaBHenHii ¢ ABYMS MEDEMCHHBIMH 1 HX CHCTEM npomsoanoii

MCHCHHE  MATCMATHNCCKNX  MCTOIOB  ANs  pellehms 212 isimicckuii CMBICT TPOM3BOHON, HAXOAZCHNE CKOPOCTH AUt
PAATCIBHBIX 3QMa% W3 PasIHMHbIX oOnacteli Haykm u npoutecca, 3aarnoro $opmynoii i rpadikom

T, VIHTCPUETANS  PE3NSTATA, | YMET  PCANbHBIX 4.13 Vpasnerine kacatensoii k rpaduky pynku

et 4.14 TIPOI3BO/IHbIC CYMMbI, A3HOCTH, IPOM3BEACHIS, HACTHOTO
1eencmea 4.15 TIpOI3BOHbIC OCHOBHBIX /1EMEHTAPHBIX hy kI

paThBIc HepaBeHcTBa 4.16 Bropas npom3soAas 1 ce duiieckiii cubict

{OHANbHEIC HEpaBeHCTBA 42 Hccaedosanue dynyuii

ATCIbHBIC HEpABCHCTBA 221 TIpiMeHeHie  MPOM3BOANON K HCCACAOBaMMO (ymKwiii 1t
\pudiccrie HepasercTsa noctpoerio rpaikon

[CMbI AHHCHHBIX HCPABEHCTR 422 TIpHMCPS  HCTIONB30BARIA  MPOM3BOAHON I HAXOAACHIS
[CMbI HEPABEHCT ¢ OANOIH MepeMeHHOi HAIYHIIEro PellieHis B NPHKTATHBIX, B TOM HHCIE COLHATBHO-
(OCIIBHOCTD HEPABEHCTE, CHCTEM HEPABEHCTE KOHOMIECKILX, 3aaax

OIb30BaNNE CBOACTB 1 rpaQiKos (yHKWi Mp pemerii 43 Tlepsootpasnas u unmezpan

Bencts 43.1 TlepBo0GpasHbIe EMEHTApHbIX KL E
oA niTepBanon 432 TIpiMepbi IPHMEHERIA MHTCTpAa B (H3NKE i [EOMETpHI
Spakchie Ha  KOOPAMHATHON IUIOCKOCTH MHOKECTBA 5 Teomerpus

cHIi] HEPABEHCTE C ABYMS! MIEPEMCHHbIMI i X CHCTEM 51 Tranuvempus

i 5.1 TpeyrosHik

cOenenue u zpagur pyniuu 512 Tlapa/Lie/10rpayy, MPAMOYTOMLHIK, POMG, KEaApaT

KUs, 00MACTS OMpeneneH s GyHKIMH 513 Tpanems

KECTRO SHauCHMI QymKII 514 OKpysiHoCTS 1t KpyT.

Pk pymKtnnn. TIpHMEpb! YHKIMOHATHHEIX 5aBUCHMOCTE B 515 OKpYAHOCTS, BIHCAHHAT B TPEYrONBHMK, M OKPYKHOCTH,
BHBIX MPOLECCAX i SABCHIAX OmHCaiHAs OKOTO TPEYTONbHIKA

rrias ymiuns. T padpitk oBpaThoii pynwm 5.16 MroroyrobHhitk. CyMa yI/oB BHITYKIOTO MHOTOYrOMbRIKE
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MATEMATHKA, 11 knace 5 MATEMATHKA, 11 knace B
507 TIpaBuibibic  MHOTOYFOMBHUKH. Brucammas OKpyKHOCTh 1 563 BekTop, MOAYTb BEKTO[
OMUCAHHAN OKPYIKHOCTS NPABIILHOTO MHOTOYTO/LHUKA BEKTOPOB U MHOKEHUE BE
5.2 Tpsiwsie u niockocmu 6 npocmpancmee. 564 Kormneapisic  BeKTOpH!
521 TlepeceKalomuecs, Mapaenbibic W CKPEIHBAIONIHECH MPAMBIC; HCKOILIHHCADHEIM BEKTODA
IEPIH/NKYIAPHOCTE IPSMBIX 565 Kownuanapusic  BeKTo
522 TIapa/LICALHOCTS NPAMOI 1 1LIOCKOCTH, NH3HAKH 1 CBOHCTBA HEKOMILIAHAPHBIM BEKTOP:
523 TlaparienbHOCTD MI0CKOCTE, MPH3HAKH H CBOMCTBA 566 KoopAHHATH BEKTOPE; CKe
524 TlepricH MKy /IADHOCTs MPAMOH H  TUIOCKOCTH, MpH3HAKH 1 Mesy BeKTOpaMH
CBOWCTBA; TCPHCHNKYTSAP M HAKIOHHAS; TCODEMa O Tpex 6 DneMEHTEI  KOMBHHAT(
neprenauKyIAPAX BeposTHOCTEH
525 Tlepren Ky IApHOCTS I0CKOCTEH, IPH3HAKN 1 CBOFCTBA 6.1 Onexenmer komGunamopu,
526 Tlapannensnoe ‘npoeKTHpoBaHHE. Tisobpaenic 6.1 Tloouepemetii n oHOBpeN
npocTpancTBenmbix Guryp 6.1.2 Dopiyaib ancia coucTany
53 Muozozpannuxu 62 Dnexenmur cmamucmuru
531 Tipisma, cc ocHOBamus, GOKOBHIC peOpa, BLICOTa, GOKOBas 6.2.1 Ta6munoe 1 rpagmaecko
TOBEPXHOCTS; MPSAMAs NPW3MA; NPABIbHAS MPH3MA 6.2.2 UnCI0BbIE XapAKTEPHCTIK.
532 Tlapannienemmnes; kyG; cummeTpin B kyGe, b napaIeTenMIeAe 63 Duevenmer meopuu eepos
533 Tupawimna, ce OCHOBaHMC, GOKOBbIC PCOpa, BICOTa, GOKOBas 6.3.1 BepOATHOCTH COBLITHIL
IOBEPXHOCTS; TPEYTOIbHAN NMPAMIIA; NPABIILHAN IHPAMILA 632 Tlpimeps: _crionb308ani:
534 Cevienis kyGa, npi3MbL, nHpaMmAL pewenmy npuknambIx 327 |
535 TlpeacTaBicHNe O NPABUILHBIX MHOrOrPaHHMKAX (TETPadp, Kyo,
OKTaYp, AOACKAYP 1 HKOCAYID) =
54 Tena u nosepxnocmu epawenus
541 Tlummap. OcHosamue, BLICOTa, GOKOBas  MOBEPXHOCTS,
oGpasyiomas, passepria
542 Komyc.  OcHosanne,  BhICOTa,  GOKOBas  MOBEPXHOCTS,
oGpasyomas, passepria
543 Ilap 1 chepa, nx ceucnns

5.5 H3mepenue 2eomemputieckux 6enuyun. 2
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HOBEPXAOCTS; TPEYTONSHAR NHDAMHAR; NABAITSHAR THPAMIT 632 Tlpimeps: _cnoms3oar:
534 Cevienis kyGa, npi3MbL, nHpaMmAL PeLICHHN NPUKTAMHbIX 321
535 TlpeacTaBicHNe O NPABUILHBIX MHOrOrPaHHMKAX (TETPadp, Kyo,
OKTaYIp, AOACKAAP 1 HKOCAIAP)
54 Tena u nosepxnocmu epawenus
541 Tlummap. OcHosamue, BLICOTa, GOKOBas  MOBEPXHOCTS,
oGpasyiomas, passepria
542 Komyc.  OcHosanne,  BhICOTa,  GOKOBas  MOBEPXHOCTS,
oGpasyomas, passepria
543 Ilap 1 chepa, nx ceucnns
55 Havepenue zeovmemputeckux genwun
55.1 Bemmunna yria, rpaiycHas Mepa yria, COOTBETCTBHE MEHKIY
‘BeNMMHOI YT W ATHHOM AYTH OKpYKHOCTH
552 Vron Mesy NpAMBIMH B NPOCTPAHCTBE; YToM MCAY MPAMOi 1
IUIOCKOCTBIO, YTOJI MEALY IUIOCKOCTAMIL
553 Jlmna  oTpeska,  JOMaHoi,  OKpYAKHOCTH,  HCpHMETD
MHOTOYTOMBHUKA
554 PaccTofNHME OT TOUKH 70 MPAMOH, OT TOUKH 10 MIOCKOCTH;

PACCTOSHUE MEKTy MAPALICTBHBIMH W  CKPCIMBAIOUIMMHCS
TIPAMBIMI, PACCTOSHHE METy IAPAIETEHBIMH IIOCKOCTAMI

555 TLI0MaAs TpeyroMbHika, MAPALICIOrPaMMa, TPaneLtt, Kpyra,
cexropa
556 TLI0Wa 1k HOBCPXHOCTH KOHyCa, WIIHHADA, Ceput
557 OGheM Ky0a, MPAMOYTONBHOO MAPALICHICTHICAT, MHPAMILSL,
pH3MBL, WHTHAAPA, KOMYCA, mapa
56 Koopdunamei u sexmopet L
5.6.1 JICKapTOBbI KOOPAMHATHI Ha ILIOCKOCTH 1 B NPOCTPAHCTBE
562 DOpMy7la DACCTOSHMUA MEATY ABYMS TOMKAMM  ypaBHeHHE
chepur
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c 5 MATEMATHKA, 11 knacc 6
TIpaBiUibiblc  MHOTOYTO/bHIKN. BIHCAHHas OKPYAKHOCTE 1t 563 BeKTOp, MOAYIh BEKTOpA, PABCHCTBO BEKTOOB; CIOACHHC
OMHCaHAs OKPY’KHOCTS NPABIIBHOIO MHOIOYTObHIKA BEKTOPOB i YMHOAKCHIIE BEKTOPA HA HHCI0
Tlpswvie u nockocmu & npocmpancmee 564 Konnnicapisie  Bekropsl. Pasioichie Bekropa N0  AByM
Tlepecexaiouiecs, NapaIETBHbIC i CKPCILMBAIONIICCH TPAMBIC; HEKOJLTHHEAPHBIM BEKTOpaM
IEpICHKY IPHOCTS MPAMBIX 565 Kommuanapusie  Bekropsi.  Pawioenme Mo Tpem
Tlapai/Ie1bHOC TS MPAMOIi 1 I10CKOCTH, MH3HAKIA i CBOCTBA HEKOMIUIAHAPHBIM BEKTOpAM
Tlapai/Ie b HOC TS II0CKOCTHH, NpH3HAKI i CBOMCTBA 566 KoOp/UHATEI BEKTOPA; CKAIAPHOE MPOM3BCACHIE BEKTOPOB; YO
TIcpUCHANKYIAPHOCTE  MpAMOH M IUIOCKOCTH, NpH3HAKi 1t Mesy BeKTOpaMI
CBoIiCTBA; NEPNCHANKYIAP H HAKIOHHAL, TEOPEMA O TPEX 6 DleMEHTHI  KOMOMHATOHKM, CTATHCTHKM M TeOpuu
neprienkySpax BeposiTHocTeil
TleprieHuIKy ISPHOCTS II0CKOCTel, NpH3HAKi 1 CBOMCTBA 6.1 Dnexenmer koxbunamopui
TMapaniensioe npoeKTHpOBaHe. MsoGpaerie 6.1.1 Tloosiepebili 1 OAHOBPEMCRIbIT BIGOD
npocTpancTBeHHBIX (rryp 6.12 Dopyy1bl uncaa coucTanii it nepectarosok. binow Heiotona
Muozozpanmu 62 Dnexenmer cmamucmuu =
Tpisva, cc ocHOBaHis, GOKOBHIC PeOpa, BHICOTA, GOKOBas 62.1 TaGaumroe 1 rpadiieckoe NPEACTABICHIE AAHBIX
TOBEPXHOCTS; MPSAMAst MPH3MA; MPABILbHAS MPHIMA 622 UHCII0BbIC XapAKTEPHCTHKII PSIOB AAHHBIX L
TMapannenennnes; kyG: cMMETpiN B kyGe. B napaUieenmIeae 63 Dneenme meopuu ceposmiocmeit F
Tupamiza, ce ocHOBamie, GOKOBBIC PeOPa, BHICOTA, GOKOBas 63.1 BeposrocTi cobbimmit
IIOBEPXHOCTS; TPEYTOIbHAs MHPAMILLA; MPABIIbHAS MMPAMILIA 632 TIpHMCPS HCTIONB30BARIA BEPOATHOCTCH 1 CTaTHCTHKN mpi |
Cevicnis Kky6a, MpH3MBL, MHpaMIALL PelICHII MPHKAQHBIX 3185
TIpeACTaB/eHHE O NPABIIBHEX MHOFOIPARHHKAX (TETPYAP, Ky,
oKTavp, AoxeKadAp 1 uKoCAdIP)

Tena u nosepxnocmu epaugenus
Luwmiap.  OcHoBaRie,  BHICOT4, GOKOBas MOBEPXHOCTS, u
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p:(;::e— Kon:Mp:J;:py— TpeboBanus (yMeHusi), npoBepsieMbie
3a/IaHUSIMH JK3aMeHALHOHHOH PadoThl
aa TpeGoBanus
(ymenmusi)
1 'VMeTh BBINOJIHATH BLIHC/ICHUS H IPeoGpa3oBanust
1.1 Bomonuate  apupMmeTHyeckue JAeiCTBHS, cOdYeTas YCTHBIE M M
MHCHMCHHBIC TIPHEMbI; HAXOJWTH 3HAYCHHS KOPHS HATYpATbHOM
£1715 03 CTETICHH, CTETICHH C PAIMOHAILHBIM [OKa3aTeNeM, JTorapudma
12 BhIuucIATh 3HAYEHMS YHCIOBBIX M OYKBEHHBIX BBIPAKCHMIA,
OCYIIECTBIISIS HEOOXOIMMBIE TIOICTAHOBKH M PeoGpasoBaHus L
13 TIpoBoauTs 110 M3BECTHEIM (HOPMYTIaM U IPaBUIAM NPE0OpPa3OBaHUS
OYKBEHHBIX ~BBIPAKEHHii, BKIIOYAIOMMX CTENEHH, PaJTUKaibl,
J1orapu)MbI ¥ TPHTOHOMETPHHIECKHE DYHKIMH
2 'VMeThb pemaTh ypaBHeHHs H HepaBeHCTBA
21 Pemath  paunoHanbHBIC,  MPPAUMOHANBHBIC,  MOKA3ATENBHBIC,
‘TPHTrOHOMETPHYECKHE H JIOrapH()MUUECKHE YPABHEHHS, HX CHCTEMBI
22 Pemath ypaBHeHHs, NpOCTeiilIne CHCTEMB! ypaBHEHHIl, HCHIOIB3YS
cBoiictBa  QyHKUMIE M MX TpadMKOB; HCHONB30BaTh IS
TpUOTIDKEHHOTO PElICHHs YPaBHEHHII M HEPABEHCTB rpaduueckuii
MeTox
23 Pemath  paumoHanbHbIC, IOKa3aTeNbHBIE M JIOrapH(MIYecKue
HEPABEHCTBA, HX CHCTEMBI
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3 YMeThb BLINOJIHATH IeiicTBUS ¢ GyHKUHAMU
31 Onpenenars 3HayeHne (YHKIMM 1O 3HAYCHHMIO APTyMEHTa MHpH

PasaM4HBIX crocobax 3agaHus (YHKIMH; ONHMCHIBATH 10 rpaduky
TIOBEICHHE M CBOICTBA (YHKIMH, HAXOAUTEH MO rpaduxy (yHKIHK
HanGonbllee M HAWMEHBIICE 3HAYCHHS; CTPOMTH  rpaduku

M3YYEHHBIX QyHKIHi
32 BBIUNCIATE  NPOM3BOAHBIE M NEPBOOOPAsHBIE  3JIEMEHTApPHBIX
Dynkmit
33 Hccnenosath B mpocTeiiumx ciydasx (yHKIMH HA MOHOTOHHOCTb,
HAXOWTh HAMOOIbIIICE ¥ HANMEHBIICE 3HAYCHHS DYHKIHI
4 YMeTh BBLINOJIHATH JeHCTBUSI ¢ reoMeTpHUYeCKHMH (urypamu,
KOODIMHATAMH H BEKTOPAMH
4.1 Pewars TIaHUMETPHYECKHE 3aza9n Ha HAXOXKIECHUE
TEOMETPHYECKHX BEMYMH (JUTHH, YTIIOB, TLIOMAEH) M
42 Pemats mpocreiine cTepeOMETPHYECKHE 3a/1a4d Ha HAXOXKICHHE

TEOMETPHYECKHMX BEIHYMH (UIMH, YIJIOB, IIOMajei, o0BemMoB);
MCTIONB30BaTh ~ NPH  PEMICHHH  CTEPEOMETPHYECKMX  3ajad
TUIAHAMETpUYECKHe (aKThl H METOABI -
43 Omnpenenats KOOPAMHATEL TOYKH; IIPOBOAMTH ONEPAalMM  HaJx
BEKTOPAaMH, BEIYHCIIATH JUTHHY H KOOPIHHATEI BEKTOPA, YTOJ MEKILY
BEKTOpaMH

5 VYMeTb CTPOHTH M HCC/IEI0BAThL NMpPOCTeiiline MaTeMaTHYeCKHEe
Mozenn

5.1 MozenupoBaTh peanbHble CHTYallHH Ha S3bIKE anreOphl, COCTABIATE
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BEKTOPAaMH, BEIYHCIIATH JUTHHY H KOOPIHHATEI BEKTOPA, YIOJ MEKILY a2
BEKTOpaMH

5 VYMeTb CTPOHTH M HCC/IEI0BAThL NMpPOCTeiiline MaTeMaTHYeCKHEe
Mozenn

5.1 MozenupoBaTh peanbHble CHTYallHH Ha S3bIKE anreOphl, COCTABIATE
YPaBHEHHS M HEPAaBEHCTBA 1O YCIOBHIO 3aJadi; HCCIEA0BATh
TOCTPOCHHBIE MOJIC/H C HCTIOIL30BAHHEM aNIapaTa anreOpst

52 MozenupoBaTh  peanbHble CHTyallud Ha S3bIKE TEOMETPHH,
MCCIEJIOBAaTh  MOCTPOGHHBIE ~ MOJENH €  HCIONB30BAHHEM
TEOMETPHYECKHX MOHSATHH M TEOPEM, ammapara anreOpsl; pemath
TPaKTHYECKHE 3aJ1a9H, CBS3AHHBIE C HAXOKICHHEM TEOMETPHUECKHX

BEIHIHH

53 TIpoBoauTh MOKa3aTeNbHbIE PACCYKACHHA NpPH PEIICHMH 3ajad,
OLCHHBATH JIOTHHYECKYI0 TPaBHIBHOCTH paccyKIeHuit,
PACTIO3HABATH JIOTHYECKH HEKOPPEKTHBIE PACCYKACHUS

54 MozenupoBaTe  peanbHbIE  CHUTyalldH HAa  S3bIKE  TEOPHH

BEPOATHOCTEH M CTATHCTHKH, BBHIYHCIATH B MPOCTCHIIMX CIydasx
BEPOATHOCTH COOBITHIT

6 VYMeTh HCHOIBL30BATL NPHOOpPETEHHbIE 3HAHMS M YMEHHSI B
TPaKTHYECKOii 1eITe/ILHOCTH W NOBCeTHEeBHOI JKH3HH

6.1 AHanM3MPOBaTh pEANbHBIC YHCIOBBIC JAHHEIE, HH(MOPMALHIO
CTATHCTHYECKOTO XapaKTepa; OCYIIECTBIATH MPAKTHIECKHE PACIETE! L4
mo (opMynam; TONB30BAaTHCA OLEHKOH M MNPUKHAKOH TIpH
TPaKTHYECKHX pacyeTax

6.2 OnucpiBaTh ¢ NOMOWbI0  (GYHKUMHA  pasnuyHble  peasbHble ~
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53 TIpoBoauTh MOKa3aTeNbHbIE PACCYKACHHA NpPH PEIICHMH 3ajad,
OLCHHBATH JIOTHHYECKYI0 TPaBHIBHOCTH paccyKIeHuit,
PACTIO3HABATH JIOTHYECKH HEKOPPEKTHBIE PACCYKACHUS

54 MozenupoBaTe  peanbHbIE  CHUTyalldH HAa  S3bIKE  TEOPHH

BEPOATHOCTEH M CTATHCTHKH, BBHIYHCIATH B MPOCTCHIIMX CIydasx
BEPOATHOCTH COOBITHIT

6 VYMeTh HCHOIBL30BATL NPHOOpPETEHHbIE 3HAHMS M YMEHHSI B
TPaKTHYECKOii 1eITe/ILHOCTH W NOBCeTHEeBHOI JKH3HH

6.1 AHanM3MPOBaTh pEANbHBIC YHCIOBBIC JAHHEIE, HH(MOPMALHIO
CTATHCTHYECKOTO XapaKTepa; OCYIIECTBIATH MPAKTHIECKHE PACIETE!
no ¢opMynaM; TOIB30BATHCA OLEHKOH M NPHKMAKOH —HpH
TPaKTHYECKHX pacyeTax

6.2 OmnuceiBaTh ¢ NOMOMIBI0  (GYHKIMI — PasIMuUHble — peanbHbIC
3aBHCHMOCTH MEXKAy BEIMYHHAMH ¥ WHTEPIPETHPOBATH HX
rpauku; u3BIeKkaTh MH(OPMAIMIO, NPEACTABICHHYIO B TabIHuuax,
Ha iMarpamMmax, rpagukax

6.3 Pemath  npuknagHble  3ajaud, B TOM  YHMCIE  COLHAIBHO-
9KOHOMHYECKOTO M (PH3MYECKOTO XapaKTepa, HA HAHOONBIIHE H
HAMMEHBIIHE 3HAYCHHS, HA HAXOXKICHHE CKOPOCTH H yCKOPEHHS

©2014 denepansuas cyx6a no Hasopy B cdepe obpasosanms u ayku Poccuiickoii dexepatn
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* TPOBEPKY OCBOCHHS OOBEIX WIEH MATENATHHECKOrO AHATI;
IIpOBEPKY YMEHItS JIOTHHECKH IPAMOTHO HYTAFATH CBOM APryMCHTHL;
OUCHKY CHOPMUDOBAKHOCTH TEOMETPHHECKHX NPE/ICTABICHHH, YMEHIS AHATHIUPOBATS TEOMETpH-
HECKYIO KOHCTPYKLHIO;
© OueiKy yMeHH HAIiTH PeLICHIE 3271241 TIOBBILICHHOTO  BHICOKOTO YPOBHA CAOKHOCTH.
TlepeBox nepBH4HbIX G0 B TeCTORbE GA/LIA POBOJWICA N0 WIKATE, MPEACTABIEHKON B TaG-
e 1. 1llkaza nepeBOAa He OTMNACTCR OT WIKANH neperoga 2012 1.

TaGuuya 1. Ilxara nepesoda nepsuunsix Garios s mecmosvie

Tlepeuuniii 6ant 0O [ 1 23456 [7] 8 [9]10
Tecronsi Gan 2013 (2012)r. 0 | 5 [ 1015 [20 2428 [32] 36 |40 a4
Tepeuunsiii 6ant [ [15[16 17 [18] 19 [20] 21

Tecronsii Gan1 2013 (2012)r. | 48 | 52 | 56 | 60 | 63 | 66 | 68 | 70 | 72 | 74 | 77

Tlepeuunsiii 6ant 22 [ 23 [24 [ 25 [ 26 [ 27 [28 [ 29 [ 30 [ 31 [ 32

Tecronsit Gans 2013 (2012)r. | 79 | 81 | 83 | 85 [ 87 [ 90 [ 92 [ 94 | 96 | 98 | 100

Toxymertl - Micros.

TpeTnii 0% WKATA NIEPEBOZA NEPBHMHAIX GAILIOB B TECTORME CTPOHTCS HA OCHORE YVIOBIX TO-
4eK, OIPEACICHHIX B X01¢ HCC/IEA0BAIA, npoBeeHnoro DHITH B coTpymiecTae ¢ piiom Byion. B
X0a¢ MCCIICOBAMIA GhLI IKCHICPTHEIM METOIOM Onpexeie noporomsii Gann EID (IB1), a raxke

2

cpeamnii Gaun yenemmoro aGuTyphenTa Texmieckoro sysa (IT52),  TaKKe COOTBETCTRYIOIIME ITHM
Garam Tecrossie Ganns TB1 n Th2 B croGanbnoii mkate. LLIKuIpOBaHIE OCYLIECTRIRIOCH KyCot-
HO-IMHEIiHBIM METOZOM C OKPYIICHHEM A0 GAMAMIILICTO LEJOro M HCTIONSIOBAHHEN MAPIUHATEHAX
ya0mbix Tosex 0-0 1 32-100. ITa METOKS XOPOWO 3apeKOMenzoBAna cels B 2011-2012 T, obec-
TICHHB IPOIPAUHOCTS OARILIACMBIX PE3Y.ISTATOR 32 CHET CBOCBPEMEHHOTO HH(OPMHPOBAHIS YHICTHHKOB
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ey

cTBeHHBII 9k3amer 10 MATEMATUKE YKa3aH KOA COAepxKaHus pasjena (TeMbl), 1S KOTOPOro CO3/AlOTCS MPOBEPOYHBIE
3azianus.
Kon
Kon
e, | KoNTPOMIPY- DutemenTLI conepaanus, nposepsembie
Koauduxarop pa emoro JAIAHMAME KIAMEHAHONHOI PAGOTHI
conepxannst no MATEMATHKE JaemenTa 3
POJIbHBIX H3MEPHTEBHBIX MATEPHANIOB UL 1 AareGpa
71 Yucna, kopri u cmenen
IPOBEACHHS

Lensie ancna

Crerieiis ¢ HaTypalbHbIM NOKa3aTENCM

JIpobit, NpOLCHTH, pauHOHATbHbIE HCTa

Cremes ¢ nenbiv noxasarenen

Kopens crerentt n > | i ero csoiicrsa

CIeliehb ¢ pAHORATLHEM OKA3ATENICM 1 ce CROCTRA.
ChoiicTsa cTeneHit ¢ ACHCTBUTEbHbIM MOKa3ATENCM
Ocnosst mpuconomempu

Ciiiyc, KOCHITyC, TAHTEHC, KOTAHICHC NPOM3BONBHOIO yria
Pananias mcpa yria

Ciityc, KOCHIyC, TARTEHC i KOTARTEHC wHCTa

OCHOBHBIC TPHIOHOMCTPHYECKIE TOANCCTBA

Dopwyub npuBeacHis

Cil1yC. KOCHHYC i TAHICHC CyMMBI I PA3HOCTH ABYX YII0B
Cuntyc u kocuHyc aoiioro yria

TOCYapCTBEHHOT0 3K3aMeHa

JIEpATBHBIM IOCY1APCTBEHHBIM GIO/KETHBIM
HAYUHBIM YDk ICHHEM 12

ICTUTYT [EJATOT'MYECKUX U3MEPEHUID»

73 Tlozapugpant
13.1 Tlorapudw ancra
132 Tlorapidm npoisBeAcHis, HacTHOro, Crenei
133 JlccsTunbili i HATYpATbHbL TOrapHGMBL, THCTO ¢
74 TlpeoGpasosanus sparcenuit
141 TInanAnasabauna prmawaunii semananmmy _anahuarunaceas. =

[ w '
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